3anoaHUTh TTOKA3aTeNn CTaTUCTUIeCKOi opmbl B cTpokax dopmer 11, pazmen 1
oTpaxaem 1o BuaaMm: - AemwxkeHne O - mocTymieHne u BeIObITHE (DOHOB B
OTYETHOM IOy 1O BUIaM.

[Toctymnenue (cTonber 4): - cunooe obopyaoBanue — 0,251 muaH. pyo. -
BBEIYHCIUTEIbHAS TeXHUKA — 0,083 MIIH. pyO. - IPOU3BOICTBEHHBIN 1
xo3uHBeHTaph — 0,059 muH. pyo.

Bri6biTHE (cTONOEIL 6): - MPOM3BOICTBEHHBIN U X03MHBEHTaph — 0,028 MiH. pyo.

B cootBeTcTBYytOIME CTPpOKH (pOopMBI: - Hamuure OD 110 MOJTHOHN yYeTHOM
CTOMMOCTH Ha KOHEI ToJia 10 BUJIaM C Y4€TOM NepeolieHKH (cTonberr 9).
Croumocth OD ¢ y4eToM MEePEOIICHKN PACCUUTHIBAETCS YMHOKEHUEM CTOMMOCTH
O® na Hauano oT4eTHOro rojaa Ha koddduiment neduarop (1,518) mmroc
CTOMMOCTb BBEJICHHBIX B jieiicTBe OD MUHYC CTOMMOCTH BHIOBIBIINX OD B
TEUEHHE OTYETHOTO roja: - 3aanus: 33,2 * 1,518 + 0 — 0 = 50,3976 miH. pyoO. -
coopyxkenus: (50,3 +19,7) * 1,518 + 0 — 0 = 106,2600 miH. pyO. - MaIIHHBI,
o0opynoBaHue U TpaHcropTHbIe cpenctra: (1,58 + 1,8 + 0,38 +0,2) * 1,518 +
(0,251 + 0,083 + 0,059) — 0,028 = 6,3763 MiH. pyO. - TpaHCIOPTHBIE cpeacTBa 1,8
* 1,518 + 0 — 0 =2,7324 muH. pyO. - BeluucnuTenbHas Texuuka 0,38 * 1,518 +
0,083 — 0 =0,6598 muiH. py0. - MPOU3BOACTBEHHBIN U X03uHBEeHTaph 0,2 * 1,518 +
0,059 — 0,028 = 0,3346 muH. py0. - Hanmuuue OD 1Mo ocTaTOUHOU OaTaHCOBOM
CTOMMOCTH C YYETOM TIEPEOIIEHKH Ha KOHEIl OTYETHOTO roja. B pacyerax
MPUHUMAEM, YTO YUETHBIN U3HOC paBEH CyMMe HAYMCJIEHHOW aMOpTHU3aIiu 32
OTYETHBIN roa: - 3ganust: 50,3976 — 1,1067 — 25,4 = 23,8909 muH. pyo. -
coopykenus: 106,26 — 7 — (8,98 + 5,01) = 85,27 muH. py0. - cuioBoe
obopynoBanue 2,6494 - 0,1747 - 0,423 = 2,0517 muH. py0. - TpaHCIIOPTHBIE
cpeactna 2,7324 - 0,6 — 0,597 = 1,5354 muH. py0. - BEIYUCIUTEIbHAS TEXHUKA
0,6598 - 0,1382 — 0,164 = 0,3576 muH. py0. - MPOU3BOJICTBCHHBIN U XO3WHBEHTAPb
0,3346 - 0,049 — 0,061 = 0,2247 muH. py0. - MalIUHBI, 000PYAOBaHUE U
TpaHcnopTHbIe cpeactna: 2,0517 +1,5354 + 0,3576 + 0,2247 = 4,1694 muH. pyo0. -
HAYMCJIEHHBIN y4eTHBIM N3HOC O®, KOTOPBIN NPUHUMAEM PABHBIM HAYMCICHHOU
aMOPTHU3alMK 32 OTYETHBIN rof;: - 3aanus: 33,2 /30 = 1,1067 muH. pyo. -
coopyxenus: (50,3 +19,7)/ 10 = 7,0 muH. py0. - cunoBoe obopynosanue 1,58 / 10
+ 0,251/ 10 * 8/12 = 0,1747 man. py0. - TpancnoptHbie cpeacTBa 1,8 /3 =0,6
MJIH. pyO. - BerauciuTenbHas Texauka 0,38 /3 + 0,083/3 * 5/12 = 0,1382 muH.
py0. - Npou3BoOICTBEHHBIN U X03uHBeHTaph 0,2/5 + 0,059/5 * 11/12 - 0,028 /5 *

4 /12 =0,049 mun. py06. - MamuHbl, 000PYI0BAaHUE U TPAHCIIOPTHBIE CPEICTBA
0,1747 + 0,6 + 0,1382 + 0,049 = 0,9619 muH. pyo.



- YYETHBIA U3HOC IO JINKBUAUPOBAaHHBIM O®d MPUHATH PaBHBIM HAYUCICHHOMH 110
HHUM aMOPTH3AIIUH - IIPOU3BOJICTBEHHBIN U XO03WHBEHTAph (MeOenn) 0,028 /5 * 4/
12 = 0,019 man. pyo.

- UI3BMEHEHME TTOTHOM y4eTHOM cTouMocTH OD ¢ yueToM NEepeolieHKH 3a
OTYETHBIN TOA;

- 3panus: 50,3976 — 23,8909 = 26,5067 miH. pyoO.

- coopyxkenusi: 106,26 — 85,27 = 20,99 muiH. py6.

- cuiioBoe obopynoBanue 2,6497 —2,0517 = 0,598 muH. pyo.

- TpaHCTIOpTHEIE cpeacTia 2,7324 — 1,5354 = 1,197 mun. pyo.

- BeIuHMcIIUTeNbHas Texauka 0,6598 — 0,3576 = 0,3022 muH. pyo.

- MPOU3BOACTBEHHBIN U X03uHBEHTaph 0,3346 — 0,2247 = 0,1099 muH. pyo0.

- MalIuHbI, 000PYIOBaHKUE U TPAHCTIOPTHEIE cpeAcTBa 6,3763 —4,1694 =2,2069
MJH. py0. 1.2. Pacuer u aHanu3 nokaszaTesei ABMKEHHS] OCHOBHBIX (DOHJI0B



